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ATA DA 23º SESSÃO ORDINÁRIA DOS TRABALHOS PARLAMENTARES DA
CÂMARA MUNICIPAL, NO SEGUNDO PERÍODO DE 2023, NA PRESENTE
LEGISLATURA.

AOSVINTE (20) DO MÊS DE NOVEMBRO, DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E
TRÊS, ÀS 19H30MIN, NA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO FRANCO, ESTADO DO
MARANHÃO, PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES NA SESSÃO: FELIPE
MOTA AGUIAR, PRESIDENTE; GLEISON RODRIGUES DA SILVA, VICE-
PRESIDENTE; ROGERIO GOMES ARAUJO, 1º SECRETÁRIO; DURVAL FEITOSA
BARROS,2º SECRETÁRIO E OS DEMAIS VEREADORES: EDIDÁCIO LOPES DE
OLIVEIRA, FRANCISCO FARIAS LOPES, GEDEON GONÇALVES DO SANTOS,
JOSÉ SANTO CARDOSO SILVA, JOSIVAN NOGUEIRA DASILVA, RUBENS DE SÁ
PEREIRA E SALOMÃO VERASDE BARROS FILHO. EM NÚMERODE 11, HAVENDO
QUÓRUM REGIMENTAL, O SR. PRESIDENTE DECLAROU: “SOBRE A PROTEÇÃO
DE DEUSE DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL” ABERTA VIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO
ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPALDE PORTO FRANCO. POSTERIORMENTE,
DETERMINOU AO VEREADOR SALOMÃO VERAS REALIZARA LEITURA DO SALMO
BÍBLICO REGIMENTAL. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE INICIOU O PEQUENO

E
EXPEDIENTE, DETERMINOU A LEITURA DA 21º (VIGÉSIMA PRIMEIRA) ATA DA í

SESSÃO ORDINÁRIA DOS TRABALHOS PARLAMENTARES, DO DIA SEIS (06) DO
MÊS DE NOVEMBRO,DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS. A ATA FOI LIDA PELA
SECRETÁRIA DOS TRABALHOS PARLAMENTARES, EM SEGUIDA COLOCADAE
DISCUSSÃO, DEPOIS EM VOTAÇÃO E APROVADAS POR 9 VOTOS E UMA
AUSÊNCIA. APÓS A LEITURA DA ATA, O PRESIDENTE PEDIU UMA PAUSA NA
SESSÃO PARA DEBATER COM OS VEREADORES A RESPEITO DE UM
REQUERIMENTO DO VEREADOR DURVALFEITOSA REFERENTE AO PROJETO DE
LEI QUE DISPÕE SOBRE O USO, LOCAL E HORÁRIO DO SOM AUTOMOTIVO.
ADIANTE, O PRESIDENTE INICIOU A ORDEM DO DIA E ESTAVAM REGISTRADAS
AS SEGUINTES MATÉRIAS: INDICAÇÃO N.º 134/2023 DO VEREADOR ROGERIO
GOMES, QUE PEDE PARA O EXECUTIVO CONSTRUIR UM CENTRO ESPORTIVO,
ARENHINHA, NA VILA EXPANSÃO. INDICAÇÃO N.º 135/2023 DO VEREADOR
ROGERIO GOMES, QUE PEDE PARA O EXECUTIVO QUE SEJA CONSTRUÍDO UMA
UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE — UBS, NO RESIDENCIAL ESPERANÇA. INDICAÇÃO
N.º 136/2023 DO VEREADOR SALOMÃO VERAS, QUE PEDE PARA O EXECUTIVO

o RECUPERARE REALIZAR O ENCASCALHAMENTO DAS ESTRADAS DOS RAMAIS
DA CEVAL. INDICAÇÃO N.º 137/2023 DO VEREADOR SALOMÃO VERAS, QUE
PEDE PARA O EXECUTIVO ARRUMAR A ENERGIA ELÉTRICA DOS RAMAIS DA

NS CEVAL. INDICAÇÃO N.º 138/2023 DO VEREADOR FRANCISCO FARIAS, QUE PEDE
:

PARA O EXECUTIVO COLOCAR INTERNET GRATUITA NA ORLA DA BEIRA RIO.
INDICAÇÃO N.º 139/2023 DO VEREADOR GEDEON GONÇALVES, QUE PEDE PARA
O EXECUTIVO IMPLEMENTAR SINALIZAÇÕES E FAIXAS DE PEDESTRES NO
BAIRRO SÃO MANOEL E PARQUE JUÇARA. INDICAÇÃO N.º 140/2023 DOS
VEREADOR FELIPE AGUIAR, QUE PEDE PARA O EXECUTIVO REFORMAR A
QUADRA POLIESPORTIVA DO ESTÁDIO MANOEL PEREIRA DE SOUSA -
PANELADA. INDICAÇÃON.º 141/2023 DO VEREADOR FELIPE AGUIAR, QUE PEDE
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PARA O EXECUTIVO RETIRARA CICLOFAIXA DA LATERALDA AVENIDA VALENTIM
AGUIAR E CONSTRUIR UMA CICLOVIA NO CENTRO DESTA AVENIDA. ENTÃO, O
PRESIDENTE, TENDO EM VISTA QUE AS INDICAÇÕES NÃO NECESSITAM DE
ESCRUTÍNIO, DETERMINOU QUE AS INDICAÇÕES FOSSEM ENVIADASAO CHEFE
DO EXECUTIVO LOCAL. DEPOIS, O PRESIDENTE EXPLICOU O MOTIVO DA SAÍDA
DOS VEREADORES EDIDÁCIO E FRANCISCO FARIAS. OS DEMAIS VEREADORES,
EXCETO O VEREADOR SALOMÃO E GEDEON, TAMBÉM SE RETIRARAM DA
SESSÃO. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE FALOU A RESPEITO DO REQUERIMENTO
DO VEREADOR DURVAL, RELATANDO QUE NÃO ERA POSSÍVEL COLOCÁ-LO NA
ORDEM DODIA, POIS NÃO HAVIA SIDO ENCAMINHADO COM TEMPO HÁBIL PARA

ÉA SESSÃO, ENTÃO O PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO PROCURADOR DA
CÂMARA, SILVIO JR AGUIAR, PARA EXPLICAR A INCONSTITUCIONALIDADE DA
SITUAÇÃO, ENTÃO O PROCURADOR EXPLICOU A SITUAÇÃO, INFORMANDOQUE,
DE ACORDO COM O REGIMENTO INTERNO, NÃO ERA POSSÍVEL A INCLUSÃO DO
REQUERIMENTO NA SESSÃO. ADIANTE, O PRESIDENTE PASSOU A TRIBUNA
LIVRE AO SR. ANTÔNIO OLÍMPIO (GOIANO) PARA FAZER USO DA TRIBUNA, AO
QUAL INICIOU SUA FALA CUMPRIMENTANDO A TODOS, DEPOIS INFORMOU QUE -

VEIO A TRIBUNA REVINDICAR OS DIREITOS DOS MORADORES DA VI ,
ESPERANÇA, PEDINDO TELAS DE PROTEÇÃO ADEQUADA PARA ARENINHA
UMA REFORMA NO CAMPO SOCIETY E, POR FIM, AGRADECEU
OPORTUNIDADE. EM ATO CONTÍNUO, O PRESIDENTE INICIOU O GRAND)
EXPEDIENTE, PASSOU A PALAVRA AO VEREADOR GEDEON GONÇALVES, QUE
INICIOU SUA FALA CUMPRIMENTANDO A TODOS, FALOU QUE NA CASA
LEGISLATIVA SEMPRE TERÁ AS CONCORDÂNCIAS E DISCORDÂNCIAS ENTRE OS
VEREADORES, AFIRMOU QUE NÃO ACHA CERTO A SAÍDA DOS VEREADORES NO
MEIO DA SESSÃO. DEFENDEU SUA INDICAÇÃO DA ORDEM DO DIA, INFORMOU
SOBRE O LANÇAMENTO DO PROGRAMA MAIS NOVAS ESCOLAS QUE SERÁ
EFETUADO PELO GOVERNO MUNICIPAL E, POR FIM,DISSE QUE TEM
DIFICULDADE DE ENTENDER AS CRÍTICAS EM RELAÇÃO A CICLOFAIXA. EM
SEGUIDA, O PRESIDENTE CONVIDOU O VEREADOR SALOMÃO VERAS PARA
FAZER USO DA TRIBUNA, AO QUAL INICIOU SUA FALA CUMPRIMENTANDO A] TODOS E AGRADECENDO A DEUS PELA OPORTUNIDADE, DEFENDEU SUAS

Ny INDICAÇÕES DA ORDEM DO DIA, DEPOIS FALOU A RESPEITO SOBRE A SAÚDE
£3 MUNICIPAL, RELATANDO QUE FOI AO HOSPITAL A PEDIDO DA FAMÍLIA DE
. DETERMINADO PACIENTE PARA RESOLVER SUA ENTRADA NA UTI MUNICIPAL,

PORÉM, INFORMOU QUE ESTE PACIENTE VEIO A ÓBITO, FALOU SOBRE O
REQUERIMENTO DO VEREADOR DURVAL QUE SERIA COLOCADO NA ORDEM DO
DIA EM CIMA DA HORA, RESSALTANDO SUA INCONSTITUCIONALIDADE,
COMENTOU QUE FICOU TRISTE COM A SAÍDA DOS VEREADORES DA SESSÃO,
FALOU, NOVAMENTE, SOBRE MÁ QUALIDADE DA SAÚDE MUNICIPAL,
RELATANDO ALGUNS DESCASOS QUE ACONTECERAM, FALOU SOBRE A
INFRAESTRUTURA DA CIDADE, FALOU SOBRE A APROVAÇÃO DO PROJETO DE
LEI REFERENTE AOS HORÁRIOS E AO LOCAL PARA O USO DO SOM
AUTOMOTIVO, INFORMANDO CONTRADIÇÕESEN E OS VEREADORES DE
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SITUAÇÃO E O PREFEITO, CRITICOU E FALOU SOBRE A INVIABILIDADE DO
LOCAL DA CICLOVIA E, POR FIM, COMENTOU A RESPEITO QUE OS
PROFISSIONAIS DA SAÚDE NÃO ESTÃO CONSEGUINDO REALIZAR O
EMPRÉSTIMO CONSIGNADO. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE REALIZA O
ENCERRAMENTO DA SESSÃO: "NÃO TENDO MAIS NADAA DELIBERAR, DECLARO
SOBRE A PROTEÇÃO DE DEUS E DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL, ENCERRADA A
PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA E DETERMINO A LAVRATURA DA ATA DESTA
SESSÃO ORDINÁRIA". E EU, AMANDA MARINHO, SECRETÁRIA DOS TRABALHOS
LEGISLATIVOS, SUPERINTENDI A PRESENTE ATA QUE APÓSLIDA E APROVADA
SERÁ ASSINADA PELA MESA.
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